RŮŽOVÉ TRIKO (VZOR 33)
Velikost:   38
Spotřeba:  400 g pletací příze Simplicity, jehlice č. 3,5; kruhová jehlice 3,5
Použité vzory: vzor I. a II:  pleteme dle rozkresu


 vzor III.: lícový žerzej (líc hladce, rub obrace)
Zadní díl:  Začínáme na 94 oka. Pleteme vzorem I. dle rozkresu do výše 18 cm. Pak pokračujeme vzorem II. do celkové výšky 42 cm, kde začneme tvarovat průramky tak, že ujmeme postupně na každé straně 4, 3, 2 a 2 x 1 oko, na zbylých okách pokračujeme až do výše 59 cm. Práci rozdělíme na poloviny a ujímáme pro výstřih postupně 10, 2 a 3x 1 oko. Zbylých 21 ok uzavíráme postupně po 7 okách pro ramenní šev.
Přední díl: Pleteme stejně jako zadní díl. V celkové výši 42 cm, kde začneme tvarovat průramky tak, že ujmeme postupně na každé straně 4, 3, 2 a 2 x 1 oko, na zbylých okách pokračujeme až do výše 47 cm. Zde vypracujeme výstřih jako u zadního dílu a v celkové výšce 51 cm uzavíráme postupně po 7 okách pro ramenní šev.

Rukáv: Začínáme na 66 ok vzorem č. I. do výšky 10 cm, dále pokračujeme vzorem II. do celkové výšky 17 cm. Pro rukávovou hlavici ujmeme z každé strany postupně 3, 2 a 1 oko, až nám na jehlici zůstane 10 ok, ta uzavřeme najednou. 
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Dokončení: Sešijeme jeden ramenní šev, na kruhovou jehlici nahodíme oka kolem výstřihu a upleteme 5 cm vzorem III. Sešijeme lem výstřihu a druhý ramenní šev, postranní a rukávové švy a vsadíme rukávy. 
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hladce
obrace
2 oka křížit doleva: druhé oko plést hladce
za prvním okem, potom první oko hladce
2 oka křížit doprava: druhé oko plést hladce

před prvním okem, potom první oko hladce
krajové oko
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